



АТОМНИК України

№50 (941) 13 грудня 2018 року
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ГЛОБАЛЬНА ПРОФСПІЛКОВА СОЛІДАНІСТЬ І ПІДТРИМКА

Демонстрація соціальної справедливості

Глобальна Федерация IndustriALL провела засідання Ісполнительного Комітета в столиці Мексики — Мехико. Председатель Атомпрофсоюзу України Валерій Матов, представляючий 12 членських організацій України в Глобальному союзі (ГС), прийняв активне участь в роботі Ісполкома.

Члени Ісполкома IndustriALL приїхали підтримати мексиканські профсоюзи, і в особенності Профсоюз горняків і металургів Los Mineros, президентом якого Наполеон Гомез був в екзилі 12 лет і руководил профсоюзом, находясь в Канаде, при поддержке ГС IndustriALL и канадских профсоюзов. Он недавно вернулся в Мексику и продолжил возглавлять профсоюз горняков, а также был избран членом Сената.

Долгих 15 лет власть преследовала демократические профсоюзы, убивала профсоюзных активистов и пыталась посадить в застенки лидера профсоюза Los Mineros.

После избрания в июле 2018 года нового президента Мексики Андреса Мануэля Лопеса Обрадора, инаугурация которого состоялась 1-го декабря, профсоюзы Мексики возлагают большие надежды на вновь избранную законодательную и исполнительную



власть. Профсоюзы надеются, что реформа трудового законодательства будет проходить открыто и конструктивно. Члены профсоюза Los Mineros и других мексиканских профсоюзов были приглашены на заседание Ісполкома.

На заседании были заслушаны доклады о деятельности Секретариата и членских организаций ГС IndustriALL. Участники Ісполкома также обсудили и утвердили рекомендации Женского комитета, который заседал днем ранее. Рекомендации касаются расширения участия и представительства женщин в представительских органах.

Участники Ісполкома заслушали наработку рабочей группы по торговле и промышленной политике и утвердили план действий по достижению справедливой торговли и промышленной политики. Они также про-

анализировали состояние глобальных рамочных соглашений. На данный момент ГС IndustriALL заключил 49 таких соглашений и продолжает работать над механизмами контроля и мониторинга. Обсудили концепцию «справедливого перехода» к низкоуглеродной энергетике и требования профсоюзов к правительствам и работодателям.

Детально были рассмотрены шаги по улучшению ситуации с заработной платой и условиями труда в текстильной промышленности стран Южной Азии.

Участники Ісполкома выразили солидарную поддержку профсоюзам Мексики в их борьбе на новом историческом этапе, приняли участие вместе с мексиканскими рабочими в демонстрации в центре Мехико и заверили их в дальнейшей поддержке со стороны Глобального союза IndustriALL и его членских организаций.

СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГ: ВАЛАДА І ПРОФСПІЛКА

Адекватно реагувати на проблемні питання

На вимогу Голови Атомпрофспілки України Валерія Матова відбулася нарада у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України. У нараді, яка відбулася під головуванням заступника міністра Міненерговугілля Юлії Підкоморної, взяли участь: лідер Атомпрофспілки Валерій Матов, його заступник Олексій Лич, голова Східної ООП Борис Філіппов, Представник Атомпрофспілки у Дніпродзержинській ООП Оксана Козицька, фахівці профільного департаменту міністерства та генеральний директор ДК «Ядерне паливо» Сергій Дробот.

Голова Атомпрофспілки, її представники окреслили актуальні проблеми, що турбують сьогодні трудові колективи ядерної енергетики та атомної промисловості, створюють соціальну напруженість на підприємствах. Порушувалося, зокрема, питання про важку соціально-психологічну ситуацію на ДП «СхідГЗК», що спричинена складнощами з виконання виробничої програми, а відтак і недостатнім рівнем заробітної плати, постійним скороченням чисельності працівників, ліквідацією окремих виробництв і підрозділів, незрозумілими планами реорганізації ремонтних служб, намаганням припинити діяльність воєнізованої відомчої охорони і відомчої сторожової охорони та інше.

Підсумовуючи нараду, Юлія Підкоморна зазначила, що Міненерговугілля не вдалося зробити всіх належних дій для розв'язання проблем, які накопичилися в атомно-промисловому комплексі та висловила намір відвідати підприємства галузі й особисто ознайомитися з ситуацією на місцях.

ОФІЦІЙНО

• **Верховна Рада України ухвалила закон «Про державний бюджет України на 2019 рік».** У документі передбачено, що наступного року зростання ВВП становитиме 3% за інфляції 7,4%. Щодо соціальних показників, то мінімальна зарплата з 1 січня 2019 року зросте до 4173 грн. А прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, зокрема, збільшиться з 1 липня 2019 року до 1564 грн, а з 1 грудня — до 1638 грн.

• **Уряд анонсував початок роботи Міністерства ветеранів.** Про це повідомив Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман. «Ми ухвалюємо сьогодні низку рішень про створення Міністерства ветеранів, оскільки всі ті, хто захищає нашу державу та виконує свій обов'язок, мають бути захищені. Маємо створити всі належні умови, щоб питання соціалізації, лікування, реабілітації були системними і їх вирішення було максимально ефективним», — зауважив він. Міністерство у справах ветеранів у повному обсязі запрацює у червні наступного року.



ОБМІН ДОСВІДОМ — НА НОВИЙ ПРОФСПІЛКОВИЙ РІВЕНЬ

СОЛІДАРНІСТЬ — ЦЕ СИЛА!

Наприкінці листопада 2018 року делегація Атомпрофспілки України, до складу якої входили представники її Центрального комітету, ППО Южно-Української АЕС і профактивів ППО ЧАЕС, відвідала металургійний комбінат «Азовсталь», розташований у місті Маріуполі Донецької області, маючи на меті обмін досвідом з профактивом цього підприємства.

Програма перебування була насиченою і захоплюючою. Знайомство з металургійним підприємством почалося з відвідування музею комбінату, де гості дізналися про історію виробництва, традиції і досягнення металургів. МК «Азовсталь» є одним з найбільших підприємств металургійної галузі України. Продукція успішно реалізується на території країни і за кордоном. У перелік продукції входить металопрокат різного сортаменту, в тому числі і рейки, виробництво яких повністю покриває потреби українських залізниць.

Екскурсію продовжив виконавчач обов'язків генерального директора комбінату директор з виробництва Андрій Савченко. Після проходження інструктажу ми відвідали доменний цех, піч №3, яка перебувала на реконструкції. Модернізація на підприємстві, стверджував екскурсовод, завжди спрямована на поліпшення екологічної обстановки, втім зробити це не просто, оскільки «Азовсталь» — підприємство досить старе і має усі вади, притаманні радянському підходу до збереження довкілля. Загалом на комбінаті було 6 печей, одна з яких, «комсомольська», найстаріша, демонтована. У

кожній з п'яти тих, що залишилися, є своя історія.

Крім того, відвідали киснево-конверторне виробництво. Його начальник Володимир Матикаш провів нам екскурсію, дуже цікаву і пізнавальну.

На завершення знайомства з підприємством його господарі продемонстрували товстостіловий цех, де ми змогли на власні очі побачити всі необхідні етапи перетворення проміжного «продукту» в готовий листовий прокат.

Після відвідин комбінату випала нагода поспілкуватися з профактивом і представниками профкому, обмінятися досвідом роботи в первинках. Кожен дізнався про щось нове. Для нас був дуже цікавий «індивідуальний соціальний пакет», який має кожен працівник підприємства, що входить у профорганізацію МК «Азовсталь»: маючи умовну одиницю 100 балів на рік, він може витратити її на соціальні блага, які сам обирає. Кожна опція з наданого профспілкою переліку має свій номінал. До переліку входять дитяче та доросле оздоровлення, відвідування басейну, абонементи до спортзалу за різними видами спорту тощо.

Звісно, у всьому цьому відчувається потужна матеріальна підтримка з боку успішного і забезпеченого ресурсами підприємства.

Також вражає кадровий підхід: на комбінаті працює дуже багато молоді, зокрема і на керівних посадах. Загалом на підприємстві 10600 працівників, з яких 4050 — молоді до 35 років.

Другий день перебування був присвячений вивченню досвіду роботи створених профспілкою лікарняної каси (ЛК) і



кредитної спілки, які вже понад 17 років працюють на користь працівників та їхніх сімей.

Лікарняна каса надає значну медикamentозну і діагностичну допомогу щодо стаціонарного лікування і необхідного обстеження. Контролює лікування лікар-експерт вищої категорії.

Як розповіла директор ЛК Наталія Артюх, за спільним рішенням з профспілкою надається допомога партнерським лікувальним установам у місті — у вигляді придбання обладнання і засобів медичного призначення: апарату ударно-хвильової терапії, операційних столів, хірургічного інструменту, каталок і багато чого іншого.

Цього ж дня з нами зустрівся генеральний директор комбінату Енвер Цкітшвілі. Він запевнив, що керівництвом підприємства приділяється значна увага підвищенню професійного рівня працівників, дуже ретельно проводиться добір персоналу, особ-

ливо турбуються про безпеку на виробництві.

Перебування у Маріуполі завершилося невеликою екскурсією містом. Ми відвідали центральний парк з оглядовим майданчиком, з якого відкрився чудовий краєвид на море, порт і захід сонця.

Два дні минули на одному диханні. Хочеться подякувати господарям: голові ПК Юрію Дорошенку, заступнику голови ПК Катерині Гордєєвій, а також усьому профспілковому комітету «Азовсталі» за бездоганну організацію, дружню атмосферу, яка всіх зблизила. Дуже приємно спілкуватися з людьми, які люблять свою роботу. Особливу подяку ППО ЧАЕС висловлює Центральному комітету Атомпрофспілки за надану фінансову і організаційну підтримку у цій поїзді. Ми набули нових знань, обмінялися безцінним досвідом, а найголовніше — знайшли собі чудових друзів і однодумців. Солідарність — це сила!

Гінтарія ПАДУН

